

# Styrelsemöte nr 4

---

**När** Tisdag 4/5 kl. 19:00

**Var** Utomhus

**Närvarande** Maria Holmberg Forslund, ordförande

Pernilla Lévai Vangenmo, sekreterare

Lotta Rosenlund, suppleant

Susanne Wedberg, suppleant

**Inte närvarande** Jesper Svensson, kassör

## Föregående mötesprotokoll

Inga anmärkningar

## Ekonomi

Kassören redovisar ekonomin via mail.

## Aktiviteter och uppdrag

### **Stort tack till er som hjälpte till att göra våra gemensamma gårdar vår fina på städdagen!**

Vi hade mötet utomhus dels för att gå runt och markera ut var brunnarna finns på gårdarna där Trädgårdstjänst ska placera fallskydd inom kort.

Susanne visade oss också vad som bör åtgärdas på våra lekplatser efter hennes kontroll av dem på städdagen. Bland annat behöver vi fixa nya gummiskydd till kedjorna på gungorna och rusta upp så att lekplatserna känns säkra och trygga.

När det gäller lekstugorna på båda gårdarna så är golvet i mycket dåligt skick samt att övrigt trämaterial börjar bli för gammalt. Dessa båda måste renoveras av en arbetsgrupp alternativt rivas. Om nya lekstugor eller annat ska sättas upp bör beslut tas vid nästa årsmöte.

## Kommande styrelsemöten:

15 juni kl. 19:00

## Vid protokollet

Pernilla Lévai Vangenmo